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Előterjesztés 

a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére 

az "Autómentes Nap- Autó nélkül a városban" rendezvényről 
szóló tájékoztatóról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 198/2012. (IV. 19.) 
KÖKT határozatában döntött arról, hogy a 2012. évben is csatlakozik a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) által koordinált, "Autómentes Nap - Autó 
nélkül a városban" elnevezésű országos rendezvényhez. 

A rendezvény 2012. szeptember 21-én a Kőbányai Polgármesteri Hivatal szervezésében, az 
OMSZ Főigazgatósága, a Wolf Polgárőrség, a Bohus Security, az ALFA Polgárőr Egyesület, 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt., a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ, a 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ - KÖSZI, a Kőbányai Sportközpont, a 
BRFK X. kerületi Rendőrkapitánysága, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Közép
pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a 
KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. segítségével valósult meg. 

A résztvevők a KÖSZI előtt gyülekeztek, az emblémás pólót magukra véve hallgatták végig 
Kovács Róbert polgármester köszöntőjét és a szakirányú szervek tájékoztatását az útvonalról, 
a kerékpározás szabályairól, majd a csoport a felvezetőkkel az élen elindult az ismertetett 
útvonalon. Mind a szervezők, mind a résztvevők számára meglepetés volt, hogy a közeli 
Mászóka Óvoda gyermekei is csatlakoztak a rendezvényhez, majd kerékpárral, rollerrel, 
szabályos öltözékben elindultak az iskolás csoporttal, és egy rövidtáv megtétele után 
visszatértek óvodájukba. 

A túra alatt a Pataky István Fővárosi Gyakorló Híradásipari és Informatikai Szakközépiskola 
(1101 Budapest, Salgótarjáni út 53/B) udvarán a szervezők előkészítették a kerékpártúra utáni 
programokat. A beérkezett iskolák tanulói ásványvizet, almát, apró ajándékokat kaptak. 
Időközben folytak az előkészületek a Pataky István Középiskola udvarán. 

Kovács Róbert polgármester megnyitójával megkezdődtek a szakmai vetélkedők. 
A résztvevő iskolák negyedóránként váltották egymást a különböző állomásokon: 

a kosárlabdapályán teljesítettek a BRFK által szervezett KRESZ-tesztet és a 
részegszemüveges feladatot, 
versenyezhettek a Bringa Párbajon, ahol két, görgőn rögzített kerékpáron küzdhettek a 
gyerekek 200 méter virtuális megtételével, 
a gyorsaság mellett az egyik állomás a lassúsági versenynek adott helyet, 
az iskolások bringás ügyességi pályán mérhették össze technikai tudásukat, 
az egyik állomáson kettéváltak az osztályok: a csoport egyik fele KRESZ-játékkal 
játszhatott, másik fele pedig az Alfa Polgárőrség drogprevenciós előadását hallgatta 
meg, amihez egy teszt is kapcsolódott, 



az udvaron parkoló tűzoltóautónál a tehergépjárművek holtterével ismerkedhettek a 
diákok, 
a Hungary Ambulance mentőautójában pedig elsősegély oktatást tartottak. 

A rendezvényen nyolc általános iskola diákjai vettek részt kísérőikkel együtt, mintegy 200 
fővel. 
A rendezvény balesetmentesen zajlott le. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága az "Autómentes Nap - Autó nélkül a 
városban" rendezvényről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Budapest, 2012. október" ....... " 
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